

Осеннее лукошко.

Осень - красивая пора. Это прекрасное время года для творчества. Сколько красок дарит нам природа. Оглянись вокруг, сколько интересного материала для работы. Не ленись – твори. Природа сама предлагает нам красочный и интересный материал для вдохновения.

Природный материал – это бесценный клад для фантазии и игры воображения, а если его соединить с изобретательностью и умением, всё можно «оживить», продолжить жизнь листьев и семян, веточек и трав, тыквы и яблок.

Осень щедра на свои дары. Это хорошее время для посещения леса с семьёй, а также для совместной деятельности детей и родителей.

Это не только увлекательно, но и познавательно, поэтому мы вместе с детьми и фантазируем, и выдумываем, и творим. Ребёнок приобщается к эстетическому восприятию окружающего, ближе знакомится с растительным миром, учится бережно относиться к природе. Благодаря этой деятельности у детей развиваются тонкое восприятие цвета и наблюдательность, глазомер и аккуратность.

По уже сложившейся традиции, в нашем детском саду проходит выставка поделок на осеннюю тематику.

В этом году она посвящается «Осеннему лукошку». Ведь многие любят ходить в лес по грибы, и ягоды.

Для родителей и детей была поставлена задача: «Смастерить лукошко, наполненное осенними дарами из различного материала».

Яркими красками раскрасился холл детского сада, доставляя радость не только детям и родителям, но гостям детского сада, поднимая у них радостное настроение.

В нашем фойе появились чудо лукошки.

С удовольствием продемонстрировали свою творческую фантазию родители, совместно с детьми. Выставка - это продуктивная деятельность, совместное творчество. Всё это объединило детей и родителей, сблизило ребёнка с семьей.

Все поделки были сделаны в разных техниках! В ход пошло всё: различный природный и подручный материал, шишки, еловые ветви, искусственные листья и грибы, различные виды бумаги, овощи и фрукты, ягоды и многое другое.

В нашей выставке «Осеннее лукошко» можно увидеть много творческих работ из природного материала – все они интересные, оригинальные, не похожие друг на друга.

Красота осенних лукошек- завораживает!

Столько работ, выполненных с душой и фантазией, было принесено. Кажется, что всё великолепие осени воплощено в этих поделках.

Все, кто видел нашу выставку, получили много приятных эмоций и впечатлений.

Дети наперебой рассказывали, как вместе с родителями мастерили свою поделку.

Занимаясь с ребенком общим интересным занятием, взрослый оказывает огромное влияние на развитие его личности, а время, проведенное с родителями, бесценно!

Приобретая навыки работы с природным материалом не только на занятиях, создавая маленькие шедевры, а также в совместной деятельности с родителями, дети легко смогут организовать свой досуг дома, а сделанные своими руками работы можно подарить родным и близким – это поможет ребёнку вырасти заботливым и внимательным человеком.

Большую работу проводят наши педагоги с родителями, чтобы заинтересовать каждого родителя в участии, которые с удовольствием откликаются на данные мероприятия.

Коллектив детского сада уверен, что подобные выставки способствуют созданию атмосферы доброжелательности, взаимопонимания и сотрудничества родителей, детей и педагогов.

Мы благодарим всех родителей, принявших участие в выставке, и желаем им творческих успехов и дальнейшего сотрудничества с детским садом.

Старший воспитатель
МБ ДОУ Починковского
детского сада № 3
Псалмовой Е.И.